ANELA

we make water cool ®

ISO 9001

SLS 02PB

Piezo ovladani sprchy se smésovaci baterii pro teplou a studenou vodu, 6 V
Piezo-controlled shower mixer for cold and hot water, 6 V

@ Navod na pouziti
&K Navod na pouzitie
&N Instructions for use

WHcTpykums no akcrutyaraumm Instructiuni de utilizare

Gebrauchsanleitung
Instrukcja uzytkowania

Instrucciones de uso

Mode d'emploi

(ND Gebruiksinstructies
@ Naudojimosi instrukcija
(HY Hasznalati utmutato

(CS STANDARDNI funkce

&K Funkcia

CTAHOAPTHAS nporpamma
Funktion

Functionare in regim STANDARD (D Standaard functies

@ Funcién estandar

(@ STANDARTINE programa

&N Function Funkcja Fonction @D Miikodés
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velikost oka sita < 90 ym
sieve dimension < 90 ym

0,1-0,6 MPa
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(S Vlastnosti TexHUYecKMe XxapaKTepUCTUKU Proprietati @D Eigenschappen
(K Vlastnosti Eigenschaften (ES Caracteristicas @ Techninés charakteristikos
&N Properties Wiasciwosci Caractéristiques ®U Tulajdonsagok
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AUTOMATIC STOP

FACTORY SETTINGS 120 s.

PROPLACHU

INTERVAL HYGIENICKEHO

HYGIENIC FLUSH INTERVAL
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FACTORY SETTINGS OFF

DELKA HYGIENICKEHO
PROPLACHU
HYGIENIC FLUSH DURATION
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FACTORY SETTINGS 5 s.
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SLD 04: ON/ OFF

SLD 04: 10 -310s.

SLD 04:6-168 h

SLD 04: 5 -1200 s.




(€S Montazni navod

MHCTPYKUMA MO MOHTaXy Instructiuni de montaj  (ND Montage instructie

&K Montazny navod Montageanleitung (€S Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
&N Mounting instructions Instrukcja montazu Notice de montage HY Szerelési Gtmutato
S Specifikace dodéavky CneumnduKauusa NocTaBKku Componente livrate Q@D Leveringsomvang
&K Specifikacia dodavky Lieferumfang (ES Especificacion de suministro @D Tiekimo specifikacija
&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies @D Tartozékok

SLS 02PB - Obj. €. (Code Nr.) - 12023

Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/

Position | Order num. | Quantity
1 45364 1
o~ H 2 45311 1
1 3 06360 1
4 51363 1
5 48162 1
6 45784 1
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> > | > >
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(S Instalace CxeMma BKMIOYEHUS U MOHTaXa Instalare Q@D Installatie
GK Instalacia Installation ES Instalacion @D Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation ®Y Beiizemelés

L

CS - Pred instalaci je nezbytné diikladné se seznamit s pfilozenymi Bezpecnostnimi pokyny.

EN - Before installation, it is essential to thoroughly familiarize yourself with the attached Safety Instructions.

SK - Pred instalaciou je nevyhnutné dokladne sa oboznamit’ s prilozenymi Bezpeénostnymi pokynmi.

RU - Mepen ycTaHOBKO HEOGXOAUMO BHUMaTEINIbHO O3HAKOMUTLCA C NPUNOXEHHbIMU UHCTPYKLUSIMM Mo 6e30nacHOCTH.
DE - Vor der Installation ist es erforderlich, sich griindlich mit den beigefiigten Sicherheitsanweisungen vertraut zu machen.
PL - Przed instalacja konieczne jest doktadne zapoznanie si¢ z dotaczonymi instrukcjami bezpieczenstwa.

RO - Inainte de instalare, este necesar sa va familiarizati temeinic cu instructiunile de siguranta atasate.

ES - Antes de la instalacion, es esencial familiarizarse a fondo con las instrucciones de seguridad adjuntas.

FR - Avant l'installation, il est indispensable de bien prendre connaissance des instructions de sécurité jointes.

NL — Voor de installatie is het noodzakelijk om de bijgevoegde veiligheidsinstructies zorgvuldig door te lezen.

LT - Prie§ montavima batina atidZiai susipazinti su pridétomis saugos instrukcijomis.

HU - A telepités el6tt elengedhetetlen, hogy alaposan megismerkedjen a mellékelt biztonsagi utasitasokkal.
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(@ 1. vyrobek spliiuje kryti IP 53 pfi montaZi na svislou, hladkou a neporézni sténu
2. nerezovy kryt musi byt pfi instalaci zat&snén silikonovym tmelem dle montazniho navodu
3. uvedeny stupen kryti je zajistén pouze pfi dodrzeni montazniho postupu dle navodu
@O 1. vyrobok spliia krytie IP 53 pri montaZi na zvislt, hladkd a neporéznu stenu
2. kryt z nehrdzavejucej ocele musi byt pocas instalacie utesneny silikonovym tmelom podla montaznych pokynov
3. uvedeny stupen krytia je zaisteny iba pri dodrzani montazneho postupu podla navodu
@ 1. The product complies with IP 53 when mounted on a vertical, smooth and non-porous wall
2. The stainless steel cover must be sealed with silicone sealant during installation according to the installation instructions
3. The specified degree of protection is only ensured if the installation procedure is followed in accordance with the instructions
1. MpopykT cooTBeTcTByET IP 53 NpM MOHTaxe Ha BepTVKarnbHON, rMafKkon U HENOPUCTO CTeHe

2. KprLLIKa n3 Hep)KaBelOLLleI;l CTanu npun yctaHOBKe O0JDKHA 6bITb ynnoTHeHa CUITMKOHOBbLIM repMeTUKOM B COOTBETCTBUN C I/IHCprKLl,I/IeI;I Nno yCTaHOBKe

3. YkasaHHas cTeneHb 3alwmThbl obecneynBaeTcsi TonbKo Npu ycrnosumn cobmnioaeHns npoLeaypbl yCTaHOBKM B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMSIMM
1. Das Produkt entspricht IP 53, wenn es an einer vertikalen, glatten und porenfreien Wand montiert wird
2. Die Edelstahlabdeckung muss wahrend der Installation mit Silikondichtmittel um den Umfang versiegelt werden
3. Die angegebene Schutzart ist nur gewahrleistet, wenn die Installationsanweisung befolgt wird
@ 1. Produkt spetnia norme IP 53 po zamontowaniu na pionowej, gtadkiej i nieporowatej $cianie
2. Plyte ze stali nierdzewnej nalezy podczas montazu uszczelni¢ uszczelniaczem silikonowym zgodnie z instrukcjg montazu
3. Okreslony stopien ochrony jest zapewniony tylko przy wykonanie procedury instalacji zgodnie z instrukcjg
1. Produsul sub denumirea IP 53 daca se monteaza pe un perete vertical neted si fara pori
2. Atentie, Capacul de inox trebuie la montare conform planului de montaj cu silicon izolat
3. Garantia produsului se aplica daca se respecta fisa montajului
@ 1. El producto cumple con IP 53 cuando se monta en una pared vertical, lisa y no porosa
2. La cubierta de acero inoxidable debe sellarse con sellador de silicona durante la instalacién, de acuerdo con las instrucciones de instalacion
3. El grado de proteccion especificado se garantiza solo siguiendo el procedimiento de montaje de acuerdo con las instrucciones
1. Le produit est conforme a la norme IP 53 lorsqu'il est monté sur un mur vertical lisse et non poreux
2. Le couvercle en acier inoxydable doit étre scellé avec du mastic silicone pendant I'installation, conformément aux instructions d'installation.
3. Le degré de protection spécifié n’est garanti que si la procédure d'installation est réalisée conformément aux instructions
@ 1. Het product voldoet aan IP 53 wanneer deze wordt gemonteerd op een gladde, niet-poreuze achtergrond
2. Het roestvrijstalen deksel moet tijdens de installatie worden afgedicht met siliconenkit volgens de installatievoorschriften.
3. De gespecificeerde mate van bescherming/waterdichtheid is alleen van toepassing wanneer de installatie instructie is opgevolgd
@ 1. Gaminys atitinka IP 53, kai montuojamas ant vertikalios, lygios ir neporétos sienos
2. Neradijanio plieno uzdanga montavimo metu turi bati uzsandarinta silikonu pagal montavimo instrukcijas
3. Nurodytas apsaugos laipsnis uztikrinamas tik tada, kai montavimas yra atliekamas laikantis instrukcijy
@D 1. Atermék megfelel az IP 53-6s védelmi osztalynak, amennyiben fliggéleges, sima, nem porézus feliiletre rogzitik.
2. Arozsdamentes el6lapot a szerelési Utmutatoban leirtak szerint szilikon témitéssel kell zarni
3. A megadott védelmi osztaly csak akkor garantalt, ha a telepités a szerelési Utmutatod szerint torténik.

@ Kontrola stavu napajeci baterie Batteriezustandsanzeige
@ Kontréla stavu napajacej batérie Kontrola stanu baterii zasilajacej
@ Battery capacity control Controlul capacitatii bateriei

MNMpoBepka cocTosAHNSA NUTaloLLEen 6aTapenkm @ Control de la capacidad de la bateria

Contrdle de capacité de la Batterie

@ Indicatie Batterij status

@ Maitinimo baterijos patikrinimas schema
@ Az akkumulator kapacitasa ellenérzés

INDIKACE ELEKTRONICKY SYSTEM VYMENA BATERIE
INDICATION ELECTRONIC SYSTEM BATTERY EXCHANGE
2|2 B N VN N
s || s AN 71N 71N ZIN ZIN ZAPNUT DOPORUCENA
ON RECOMMENDED
10.0% : : —
kapacita / capacity 0.5 ! 15 x*+0.5 foec]
e . ]
7N VYPNUT NEZBYTNE NUTNA
OFF NECESSARY
0% t [sec]
kapacita / capacity

Doporucené prislusenstvi

SLA 03  antivandalovy sprchovy vytok

SLA 13  antivandalovy sprchovy vytok, nastavitelny uhel vytoku, systém Anti-suicide

SLA 14  antivandalovy sprchovy vytok, systém Anti-suicide

SLA 36 sada 4 ks alkalickych baterii AA, 1,5V, 2700 mAh

SLA 39 antivandalovy sprchovy vytok

SLA 40 antivandalovy sprchovy vytok s nastavenim uhlu vytoku

SLD 04  dalkové ovladani pro nastaveni parametrd radarovych splachovacu, piezo ¢idel a termickych splachovacu

&)

Recommended accessories

SLA 03  vandal-proof shower head

SLA 13  vandal-proof shower head, adjustable angle of water flow

SLA 14  vandal-proof shower head, adjustable angle of water flow

SLA 36  setof 4 pcs. of alkaline batteries AA type, 1,5V, 2700 mAh

SLA 39  vandal-proof shower head

SLA 40  vandal-proof shower head

SLD 04 remote control for an adjustment of parameters of radar flushing units, piezo controls and thermal flushing devices

EN




(€S Dalsi informace
&K Dalsie informacie
EN) More information

Weitere Informationen
Wiecej informacii

&

[JononHurentHbie MHcopmaLmm Mai multe informati urmeaza @ Meer informatie

Mas informacién
Plus d'information

(@ Daugiau informacijos
(@Y Tovabbi Informacié

K vyrobku bylo vydano prislusné prohlasem o shodé dle platné legislativy. Pro technickou podporu, servisni
zésah nebo reseni zavad kc i firmu nebo Stivte www.sanela.cz/servis.

Je doporuceno provadét pravidelnou udrzbu dle Navodu na udrzbu: www.sanela.cz/servis-ke-stazeni.
Vyrobce pini své povinnosti v ramci kolektivniho systému zpétného odbéru dle platné legislativy.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zékona o obalech.

&)

K vyrobku bolo vydané prislusné vyh/asenle o zhode podla platnej legislativy. Pre technicku podporu, servisny
zé&sah alebo rieSenie portich ko énd firmu alebo www.sanela.sk/servis.

Odportuca sa vykonavat pravidelnu tdrzbu podla Navodu na udrzbu: www.sanela.sk/servis-k-stiahnutiu.
Vyrobca plni svoje povinnosti v rémci kolektivneho systému spétného zberu podla platnej legislativy.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom naloZit' v stlade so zakonom o obaloch.

SK

The relevant Declaration of Conformity has been issued for the product in accordance with applicable
legislation. For technical support, service intervention, or fault resolution, please contact the installation
company or visit www.sanela.eu/service.

It is recommended to perform regular maintenance according to the Maintenance Instructions:
www.sanela.eu/service-download.

The manufacturer fulfills its obligations within the collective take-back system in accordance with applicable
legislation.

After unpacking the product, the packaging must be handled in accordance with the Packaging Act.

EN
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RU

Fir das Produkt wurde eine sprech Konfor drung gemaf G ing

at Fir B Support, Servi oder Sto, gen wenden Sie sich bitte an das
ionsunternehmen oder b hen Sie www. .de/service.

Es wird empfohlen, eine regelmé/sige Wartung geméaR der i durchzufiihi

www. de/service-her

Der Hersteller erfiillt seine Pflichten im Rahmen des kollekti R geméal g

Gesetzgebung.

Nach dem Auspacken des Produkts ist die Verpackung geméal3 dem Verpackungsgesetz zu entsorgen.

DE

Dla produktu zostata wydana odpowiednia > i zgodnie z

W przypadku potrzeby wsparcia technicznego, interwencji serwisowej lub usunigcia uslerek proslmy o kontakt
z firmg instalacyjng lub odwiedzenie strony www.sanela.pl/serwis
Zaleca  sie  regularne  przeprowadzanie  konserwacji
www.sanela.pl/serwis-pobieranie

Producent realizuje swoje obowigzki w ramach systemu zbiorowego odbioru zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami.

Po rozp iu produktu

zgodnie  z  Instrukcjg ~ konserwacji:

ie nalezy zagospodarowac zgodnie z ustawg o opakowaniach.

PL

Pentru produs a fost emisa declaratia de conformitate corespunzatoare, in conformitate cu legislatia in vigoare.

Pentru asistenta tehnica, interventie de service sau remedierea defectiunilor, contactati firma de instalatii sau
vizitati www.sanelaeu.ro/service.

Se recomandd efectuarea unei intrefineri periodice conform Instructiunilor de intretinere:
www.sanelaeu. ro/sen/lce duwnload
Producatorul isi i in cadrul siste lui colectiv de preluare, conform legislatiei in vigoare.

Dupéa despachetarea produsulul alhbalajul trebuie gestionat conform Legii ambalajelor.

RO

Se ha emitido la correspondiente declaracion de conformidad para el producto de acuerdo con la legislacion
vigente. Para soporte técnico, intervencién de servicio o resolucién de fallos, contacte con la empresa
instaladora o visite www.sanela.eu/service.

Se recomienda realizar un mantenimiento regular segun
www.sanela.eu/service-download.

El fabricante cumple con sus obligaciones dentro del sistema colectivo de recogida de residuos conforme a la
legislacion vigente.

Después de desembalar el producto, el embalaje debe gestionarse de acuerdo con la Ley de Envases.

las iones de imiento:

ES

La déclaration de conformité correspondante a été émise pour le produit conformément a la législation en
vigueur. Pour toute assistance technique, intervention de service ou résolution de panne, veuillez contacter
l'entreprise d'installation ou consulter le site www.sanela.eu/service.

Il est recommandé deffectuer un entretien régulier selon les
www.sanela.eu/service-download.

Le fabricant remplit ses obligations dans le cadre du systéme collectif de reprise conformément a la législation
en vigueur.
Aprés déball:

Instructions  d’entretien

du produit, I'emballage doit étre traité confo a la loi sur les emball

FR

Voor het product is een overeenkomsnge conformiteitsverklaring afgegeven volgens de geldende wetgeving.

Voor i onder: sen ventie of het verhelpen van storingen kunt u contact opnemen met
het installatiebedrijf of www.sanela.eu/service.

Regelmatig onderhoud volgens de Onderhoudsinstructies wordt aanbevolen:
www.sanela.eu/service-download.

De fabrikant voldoet aan zijn verplichtingen binnen het collectieve terug volgens de geldende

wetgeving.
Na het uitpakken van het product moet de verpakking worden afgevoerd volgens de Verpakkingswet.

NL

Produktul buvo rsduotas atitikties dek/aravrmas pagal gaIIOJancrus teisés aktus

i, techninio ap timui ar gedimy $alinil kreipkité
apsilankykite www.sanela.eu/service.
Rekomenduojama reguliariai atlikti priezitirg pagal Priezidros instrukcijg: www.sanela.eu/service- down/oad
Gamintojas vykdo savo jsipareigojimus pagal kolektyvine atlieky inkimo sistema, laik
teisés akty.
I$pakavus gaminj, pakuoté turi bati tvarkoma pagal Pakuociy jstatyma.

J montavimo jmone arba

LT

A termékhez a vonatkozé megfeleléségi nyilatkozat a hatalyos jogszabalyok szerint kiadésra kertilt.

Miiszaki szervi is vagy ritas esetén keérjiik, vegye fel a kapcsolatot a telepits
céggel, vagy latogasson el a www.sanela.eu/service.
Javasolt a  rendszeres  karbantartas  elvégzése  a  Karbantartasi  utmutatd  szerint:

www.sanela.eu/service-download.

A gyérté eleget tesz a hatalyos jogszabalyok szerinti
kotelezettségeinek.

A termék kicsomagolasa utan a csomagolassal a csomagolésrol sz6l6 térvénynek megfeleléen kell eljarni.

kollektiv visszavételi rendszerben vallalt

HU

@ Navod na udrzbu WHcTpyKkumsa no yxoay
&K Navod na tdrzbu Wartungsanleitung
&N Instructions for maintenance (PL) Instrukcja obstugi

RO Instructiuni de intretinere (N\D Onderhoudsinstructies

Instrucciones de cuidado (D Prieziiiros instrukcija

(FR) Instructions pour I'entretien (HU) Karbantartasi utasitasok

Ke stazeni zde:

For download:

SANELA spol. s r. 0., Dukelskych hrdint 989, 563 01 Lanskroun, Czech Republic, info@sanela.eu
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